

微关注

公安边防、消防、警卫部队全部退出现役

@央广军事

(中国广播网军事频道官方微博)

公安边防部队、消防部队、警卫部队不再列武警部队序列,全部退出现役;海警队伍转隶武警部队;武警部队不再领导管理武警黄金、森林、水电部队,官兵集体转业改编为非现役专业队伍;武警部队不再承担海关执勤任务。



云南对农村婚丧喜庆事宜“订标”

@新京报

(新京报官方微博)

云南省纪委、监察委近日下发《关于规范农村操办婚丧喜庆事宜的通知》,明确除为本人及子女操办婚事,为直系亲属操办丧事外,其余事由不操办客事。要求婚事双方宴请总人数控制在200人(20桌)以内,丧事宴请规模也要规范控制。



宴请每桌菜品不超过12个,其中荤菜不超过总数的一半,每桌费用控制在200元以内。

韩国13种化妆品重金属超标

@人民日报

(《人民日报》法人微博)

近日,韩国食品药品安全处表示,韩国爱茉莉太平洋等8家化

妆品企业的13种产品被查出重金属锑超标,包括韩国爱茉莉太平洋旗下品牌爱莉达恩和伊蒂之屋的遮瑕膏、遮瑕棒、眉笔等,思亲肤品牌的樱桃唇线笔等。



微突发

一艘载16名中国船员船只在马来西亚附近海域倾覆

@央视新闻

(中央电视台新闻中心官方微博)

21日,中国驻马来西亚大使馆获悉,一艘载有16名中国船员的挖沙船在马来西亚麻坡附近海域发生倾覆。目前,中国船员已有3人获救、1人遇难,12人下落不明。驻马

使馆要求马方全力搜救落水人员,并已派领保官员赶往现场。



微点赞

世界睡眠日,为他们的睡姿点赞

@央视新闻

(中央电视台新闻中心官方微博)

即使已经很累,筋疲力尽,他们也只是稍微打个盹,时刻准备投入到



下一场战斗中,他们就是军人!他们的睡姿可能不太好看,但却是我们心中的最美睡姿!3月21日是世界睡眠日,为他们点赞,致敬!

微发布

这个字的内涵你知道吗?

@新华视点

(新华社法人微博)

5月10日是中国品牌日。3月21日,国家发改委联合多家部委发布了中国品牌日的标识。该标识为一由篆书“品”字为核心的三足圆鼎形中国印。“品”字体现品牌和品质之意;“鼎”彰显中国品牌声誉大名鼎鼎;“印章”体现了中国品牌重信守诺。



微提醒

湿毛巾捂住口鼻逃生有用吗

@中国消防

(公安部消防局官方微博)

高温和浓烟条件下,湿毛巾确实不起作用,甚至连防毒面罩也不一定有效。但在火灾初始阶段,湿毛巾可有效减少烟气吸入,还能降低吸入空气的温度,防止呼吸道被灼伤。消防宣传大使易烊千玺提醒:火场逃生时,要用湿毛巾捂住口鼻。



微语录

廉政警句

@最高人民检察院

(最高人民检察院官方微博)

今人皆知砺其剑,而弗知砺其身。夫学,身之砺砥也。

——【唐】魏征《群书治要·尸子》